



朝中社猛批尹錫悅 訪美之行醜態百出

【香港商報訊】朝中社昨天發表評論文章，斥責韓國總統尹錫悅是逆賊，指他仰美國鼻息，醜態百出，令人噁心。文章稱，尹錫悅此次訪美是最敵對的侵略挑釁之行、極其危險的核戰爭之行。文章稱，在韓美以「提供延伸威懾」和「加強同盟」為由執於發動反朝核戰爭的情況下，朝鮮增強軍事威懾力理所當然。評論提及《華盛頓宣言》包含的多項內容，主張韓美顯露對朝侵略意圖，並將核戰爭當作既定事實。文章稱，迄今為止，美國一直派遣各式各樣的戰略資產和大批侵略兵力部署到朝鮮半島及其周邊，與「僕從」勢力一起進行了大規模聯合軍演和形形色色的反朝戰爭演習。文章提到，「更為嚴重的是，美國總統拜登在會後進行的記者會上大談立即的、壓倒性的、決定性的回應」，並出言不遜，對朝威脅「政權終結」。文章還稱，尹錫悅訪美並與美方討論滅朝之計，是最為敵對的侵略挑釁行為，是萬分危險的核戰爭行徑。評論對尹錫悅稱，反民族、屈從美國的行政使韓國淪為美國的核戰爭火藥庫和前哨基地，還對半島乃至周邊地區的安全和利益構成威脅。文章斥責尹錫悅「做蠢事，將韓國經濟淪為受美國奴役的經濟，討論與周邊國家核心利益有關的尖銳的台灣問題，妄自尊大的干涉俄烏衝突問題，妄談無須算日本的舊帳，並為構建三角軍事同盟表現積極。這些所作所為清楚地表明他無論如何也要討好主子歡心的小跟班的奴性。」

第一共和銀行 勢被接管

【香港商報訊】外電昨天引述消息人士指美國監管機構可能在當地4月30日晚間，即亞洲市場今天(5月1日)開盤前，宣布接管早前股價急挫的第一共和銀行(FRB)，同時交代涉及出售第一共和銀行的交易安排。報道指參與美國聯邦存款保險公司(FDIC)所進行拍賣程序的競標者，包括摩根大通、美國銀行及公民金融集團等。

今年一季業績，這家銀行一季流失的存款規模超過1000億美元，這一數據比市場預期的還要糟糕。受此影響，FRB股價上週五收盤時再度暴跌43%。今年以來，FRB股價累計已下跌97%。外界估計，FRB現時估值約5.5億美元，較2021年11月的400億美元估值，大幅下降。據了解，一旦FRB被接管，FDIC需為每位存戶最高承保額為25萬美元，未投保的存款無法保證獲得全額賠償。而目前，據該行披露的數據，FRB大量存款超過這一保額上限，截至3月末，該行未投保的存款佔比達到70%，市場人士表示，FRB難逃擠兌潮。

據路透社報道，約有6間金融集團出價競投，當地時間週日中午截標，有望達成協議。FDIC表示，公民金融集團、PNC金融及摩通都有份入標。消息指，入標集團需提供不具約束力的報價，接收FRB的所有存款、大部分資產和部分負債。由於摩通已持有全美銀行存款總額的10%以上，若今次成功收購，需獲監管當局批出特別豁免。

行業危機暴露美國弊政惡果。有分析認為，蔓延至今的此輪美國銀行業危機，始於今年3月，將美國在經濟宏觀調控、政府監管等方面的深層缺陷暴露無遺。很多經濟學家認為聯儲局加息難辭其咎，呼籲停止加息，避免形勢進一步惡化。經濟學家謝爾頓認為，聯儲局主席鮑威爾應該停止加息，聯儲局應該停止加息的步伐，因為在過去的一年裏，他們眨眼間就將加息常態化，用習慣性不可逆的加息或降息去指導經濟，這種做法只會令經濟蒙受損失。美國多名高校經濟學家3月聯合完成的一項研究顯示，聯儲局激進加息極大地增加了銀行體系的脆弱性。受此影響，美國至少有186家銀行面臨與矽谷銀行類似的境況，屆時即使只發生小規模的擠兌，也將有更多銀行面臨爆雷。

眾多美國中小銀行面臨生存挑戰。有分析指出，受聯儲局激進加息等因素影響，除了FRB之外，眾多其他美國區域性中小銀行也面臨生存挑戰，穆迪日前下調了包括美國合眾銀行、夏威夷銀行等10餘家美國區域性銀行的評級。穆迪表示，銀行管理資產和負債面臨的壓力日益明顯，一些銀行的存款是否具備穩定性存疑。據《華爾街日報》報道，穆迪最新發布的研究表明，美國的銀行業正在遭受銀行關閉、高通脹和聯儲局激進加息帶來的衝擊，金融體系處於脆弱狀態。據聯儲局發布的數據，在截至4月12日的一週內，美國所有商業銀行存款從一周前的17.43萬億美元下降到17.38萬億美元。外界擔憂，FRB危機如果觸發又一輪擠兌潮，可能殃及更多美國區域性銀行。美利堅大學華盛頓法學院副主任傑拉德表示，沒有一家收購方想收購一家死去的、處於破產管理狀態的銀行。這就是為什麼沒有保險的存款還將持續性大量外流，這基本上有點像傳染病，一家銀行將導致另一家銀行倒下，並發生擠兌，尤其是那些擁有大量未投保存款的銀行。

估值由400億美元暴跌至5億美元。據報道，美國矽谷銀行和Signature銀行在3月份相繼關閉後，FRB當時也面臨較為嚴重的擠兌風險，為避免其成為下一個倒下的美國區域性銀行，美國11家大型銀行向其注資了300億美元。然而，這輪輸血並沒有令其真正重回正軌，根據FRB最新發布的

西維爾「主勝」拆基

西維爾在周一西甲將於主場迎門基羅納。西維爾已回復強旅本色，而且最近表現相當穩定，今強勢撲擊作客近績麻麻的基羅納，勢能延續連勝走勢。(球賽編號：FB0777—NOW632台周二凌晨03:00直播) 西維爾踏入2023年逐漸回復強旅本色，雖然在2月尾至3月中一度被打回原形，但最近又重拾佳態。歐霸8強合計以5比2淘汰英超的曼聯之外，近5場聯賽得4勝1和，排名升上目前的第11位，已經沒有降班威脅。雖然現時仍然與第6位的貝迪斯相差8分，但餘下7輪聯賽，後來居上絕非空想；加上球隊最近走勢正盛，若能保持水準，一切皆有可能。西維爾上輪作客一球小勝畢爾包，近3輪聯賽全勝之餘，入5球只失一球，穩固的防守為爭勝奠下良好基礎，今仗更得主場之利，可望事半功倍。 基羅納排名比主隊高一級，31戰11勝8和12負得41分排第10位，惟其實績分相同，只是得失球稍勝主隊。首循環的對賽中，基羅納曾於主場2比1贏西維爾，不過當時後者狀態處於低位，今次基羅納要作客而臨，而他們最近兩次揮軍西維爾分別輸0比1及0比2，兩戰皆北兼零入球，周一之戰實在不宜高估。 人腳上，西維爾有祖安佐敦、馬卡奧及尼安素高亞斯因傷缺陣；但客軍傷兵問題更為嚴重，大衛盧比斯、保查加西亞、阿歷斯加西亞、恩基爾里拉及東尼拿拿掛免戰牌。戰力受損加上今年8場作客聯賽只得1勝3和4負，基羅納勢落下風了。讓球主客和開出西維爾[-1]，博「主勝」，波膽推介主隊贏2比0完場，賠率有8.25倍。

狐狸 近況復蘇 上盤愛不釋手

兩支球隊目前都處降班區域，李斯特城現以33戰得29分排第18位，愛華頓則以33戰得28分排倒數次席。第17位的諾定咸森林在上周末聯賽作客不敵賓福特，現時仍積30分；代表着今仗贏波的一方，將可超越森林暫時脫離降班區域。 狐狸早前因戰績不佳辭退領隊羅渣士，並找來前維拉主帥阿恩史密斯領軍。球隊近期表現的確有改善，主場2比1贏狼隊終止不勝頹勢之後，上輪作客與列斯聯戰平1比1，近兩輪得4分下，保持護級希望。射手占美華迪今季不受重用，但上場波尾段後備入替兼有傷入，為球隊搶回和波1分；雖則今場有伊恩拿因傷缺陣，但前線仍有占士麥迪臣及哈維班尼斯等，力

布力般盧頓博和

周一英冠聯賽直播賽事，布力般流浪會主場迎戰盧頓。布力般上輪剛被終止不敗走勢，但近績尚算硬淨；而盧頓雖然成績較佳，但客場也沒有必勝把握，今場可博兩軍和氣收場。(球賽編號：FB0783—有線661及601台周二凌晨00:30直播) 英冠第3至6位可參加升班附加賽，盧頓現以44戰得78分排第3，已穩奪入場券；而布力般流浪則以44戰得65分排第9位，落後第6位的米禾爾3分，仍未絕望。 布力般原本形勢大好，本以為至少可取得附加賽資格，但最近狀態陷入低潮，近8輪聯賽4和4負不勝下，排名跌至第9位。不過他們近5戰只有上輪主場0比1負榜首般尼一場敗仗，戰績仍稱得上硬淨。 盧頓目前排季席，但已肯定無緣直接升班。球隊已肯定有份參加附加賽，餘下兩輪的首要任務是避免受傷，影響稍後上陣的機會，而且他們近5輪作客聯賽只得2和3負，作客戰鬥力明顯大受削弱，想帶走3分也非易事。有見兩軍都有缺點，3.2倍的和波值得一試，波膽估雙方1比1言和。

巴塞皇馬齊開主勝

【馬德里30日綜合電】在周末進行的西甲聯賽，巴塞隆拿、皇家馬德里分別在主场戰勝對手，兩隊仍然保持11分差距。 開賽14分鐘，安達斯基斯坦臣小禁區邊頭槌破網先拔頭籌。戰至33分鐘，客軍再受打擊，於12分鐘後備入替雷菲非羅比的艾加干沙利兩黃一紅被逐。多打一人的巴塞3分鐘後即擴大優勢，祖利斯古迪右路橫傳入禁區，羅拔利雲度夫斯基射入成2比0。39分鐘，拉芬夏比洛尼接應布斯基斯直傳單刀射入，主隊半場帶3球優勢返回更衣室。至於巴塞今場的第四個入球則來自客軍中場古迪洛迪古斯在82分鐘的烏龍球。 皇家馬德里同日則有傷癒復出的賓施馬在4月份第3次「戴帽」，主場4比2擊敗艾美利亞。開場僅5分鐘，賓施馬便接應雲尼斯奧斯祖利亞左路傳中射入。17分鐘，他又在小禁區邊破門再下一城。42分鐘，賓施馬操刀12碼中鵠成3比0。艾美利亞在上半場補時階段由馬基斯破蛋，惟皇馬換邊後兩分鐘又由洛迪高斯攻入成4比1，羅拔東尼61分鐘的頭槌入球，將比分定格在2比4完場。當天另一場比賽中，艾爾切主場4比0大勝華歷簡奴，收獲今季第3場聯賽勝仗。

鏈仔幫森林搶分失敗

【倫敦29日綜合電】兩支護級分子韋斯咸(鏈仔幫)、諾定咸森林在周末晚英超都搶分失敗，前者力戰下以3比4敗走水晶宮，而森林則被主場的賓福特(蜜蜂)反勝2比1。 鏈仔幫在上周中英超補賽主場高開低走下以1比2不敵利物浦。今仗揮軍水晶宮，他們又有個好開始，湯馬士蘇錫克開賽9分鐘就為客軍先開紀錄。水晶宮6分鐘後即由佐敦阿休的入球追成平手。趕及傷癒復出的韋費特沙夏在20分鐘再入一球，為主隊反超前比，而舒洛比隨後更加將比分別開到3比1。米查利安東尼奧在35分鐘建功，為鏈仔幫追近成2比3的較接近比數。 追邊後先取得入球的又是主隊，今場表現活躍的伊比爾治伊斯主射12碼中鵠，令主隊重新以兩球優勢領先；縱然阿古特為客軍再入一球，仍無阻水晶宮主場贏4比3，開出70倍的「主其他」波膽。 另一場賽事，同樣要搶分護級的諾定咸森林也告反勝為敗，丹尼路上半場補時階段為森林取得領先。

紅黑軍1:1 迫和羅馬

不過主隊在下半場末段連入兩球，先是艾雲東尼在82分鐘扳平，爾舒亞達施華補時階段上演絕殺，勇助藍蜂反勝2比1完場。至於白禮頓則於主場大開殺戒，在韋碧特、安戴夫及柏斯高斯各自梅開二度帶領下，以6比0痛宰狼隊。 同日的意甲焦點大戰，羅馬主場以1比1迫和AC米蘭，錯失重返前四的機會。此役是爭奪聯賽第4的關鍵戰，賽前兩隊同得56分，AC以較佳得失球佔據第4位。上半場雙方你來我往，拚搶激烈，卻無一腳中目標攻門。 易邊再戰場面仍波瀾不驚，去到補時階段，羅馬有譚美阿巴讓破門打破場上僵局；滿以為可以贏波之際，拉菲爾利亞奧在97分鐘助沙利麥卡斯破門，客軍得以1比1戲劇性迫和羅馬。 另外一場比賽，阿特蘭大客2比1戰勝拖連奴，兩連勝下追至只落後第4位的AC米蘭2分。

Table with columns for match details, odds, and scores. Includes matches like 01/05 20:00 FB0788 英冠, 01/05 21:00 FB0833 瑞超, etc.